

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közléseinek: Vezércikk: A berekedt anket. Köszöletünk. Magyarok Párisban.

pokba, s hogy azóta ez a kérdés a napisajtó állandó témája volt. S ime egyszerre csak ma Széll Kálmán a következő kommunikatív küldeti szét:

erős betegségére valló tünet, hogy ezt az anketét most letagadja, miután három héten keresztül a hírelvő hízlatlatta a máját.

Már a múlt években is Amerikából kapott Európa szent, de az ottani telepek se tarthatnak soká, hiszen a produktó 29 év alatt ott is 445 százalékkal emelkedett.

Oly erőforrások ezek, melyekhez képest az összes közösen csak elenyésző kicsiség. Milliő évig elhet még az emberiség, ezerszeresen megnövekedhetik száma s még mindig talál elegendő természeti erőt, melyet észével uralma alá vehet s dolgozthatat maga helyett.

A berekedt anket.

(A) Epen ma három hete az összes budapesti lapok közölték azt a hírt, hogy a belügyminiszter-miniszterelnök augusztus közepére anketét hívott össze, mely a közgazdasági reform kérdésében, melyet a miniszterelnök javában folyó előkészületekkel ellátott előrehaladot, jelenleg azonban, ha különben lehetséges volna is, már csak azért sem tartanák meg az értekezletet, mert semmi esetre sem volna helyes az állami élet anyai vitalis érdekét felélelő kérdésben a szaktanácskozományt a holt évad kellő közepére egybehívni.

Tehát ez idő szerint nem lesz „szaktanácskozomány” a közgazdasági reformja felől. Miért? Mert „nem volna helyes az állami élet anyai vitalis érdekét felélelő kérdésben a szaktanácskozományt a holt évad kellő közepére egybehívni.”

Ígaza van különben a felhivatalosnak. A mig Széll Kálmán kormányoz, addig Magyarországon mindig a holt évad közepe van.

De hat annyira nem fog jutni a dolog. Legalább nem egyhamar. Hanem megtesszük azt, hogy a gőz helyett egyéb természeti erőket dolgoztassuk — vígan lögessük a lábunkat tovább.

Eddig a rendelkezésre álló összes természeti erők közül csak a víz és a szél erejét használta fel az ember, az is a legminimálisabb mértékben. Az összes erők egy egészen elenyészőleg csak egy részét fogta be a vízimalomban és a szélmalomban. Leírótól velők egy néhány véka gabonát, a többi erővel pedig nem törődött.

Budapest, augusztus 13.

Miniszterek a kiváltással. Körber osztrák miniszterelnök, mint Bécsből távoztak, ma délután Ischbe utazott, hogy referáljon a királynak a helyzetéről. — Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter — hivatalos jelentés szerint — Gasteinből visszajövet szintén Ischbe megy, a hol a király kihallgatáson fogja fogadni.

Közeletünk.

© Lőnként — kivált így nyári melegben — a nemzedékek és egyéb tudósok, el szoktak panaszkodni az emberiség sorsa fölött, mert rohamosan fogy a szén. Mi lesz akkor, ha az egész szénkészlet elfogyott?

Szlávy Józsefről.

Irta: Eötvös Károly. IV. (A nagy szabadságok. — Deák Ferenc megharagvott. — Rákona hajócsapra lökte a pénzügyminisztert. — Egy képviselőt kidobták szobájából. — A Kalföldök máta. — Nővétele. — Szóvalkóta. — Beszélgetés ember volt.)

De mit is sopánkodjunk a közén apadásá miatt! Ez az egész szén a napsgarak energiájának egy kicsi, elenyészlen kicsi részét tartalmazta meg számunkra a múlt időkből. A nap hője az, a mi a szénben működik. A napnak ezt a hőjét felhasználhatjuk direkt is. Eddig meg meg se kezdük az ez irányban való próbálgatást. Pedig a nap hője annyi erőt sugároz folyton a földtekére, hogy azt erővel alakítsa át, szinte merhetetlen mennyiséget kapunk. A föld összes szénkészlete nem lenne elég egy néhány napra se, ha a nap által kapott, s a mindenszögbe visszacsúszott, tehát ráánk nevezetesen menő melettel általa akarnánk pótolni. A napnak ezt az erejét gépek hajtására használva fel, nemcsak hogy összes gépeinket nélkülözhetjük, hanem annyi munkát is produkálhatunk azonnal, a mely meghaladja minden képzelőnket.

De az egész szén a napsgarak energiájának egy kicsi, elenyészlen kicsi részét tartalmazta meg számunkra a múlt időkből. A nap hője az, a mi a szénben működik. A napnak ezt a hőjét felhasználhatjuk direkt is. Eddig meg meg se kezdük az ez irányban való próbálgatást. Pedig a nap hője annyi erőt sugároz folyton a földtekére, hogy azt erővel alakítsa át, szinte merhetetlen mennyiséget kapunk. A föld összes szénkészlete nem lenne elég egy néhány napra se, ha a nap által kapott, s a mindenszögbe visszacsúszott, tehát ráánk nevezetesen menő melettel általa akarnánk pótolni. A napnak ezt az erejét gépek hajtására használva fel, nemcsak hogy összes gépeinket nélkülözhetjük, hanem annyi munkát is produkálhatunk azonnal, a mely meghaladja minden képzelőnket.

Közeletünk.

© Lőnként — kivált így nyári melegben — a nemzedékek és egyéb tudósok, el szoktak panaszkodni az emberiség sorsa fölött, mert rohamosan fogy a szén. Mi lesz akkor, ha az egész szénkészlet elfogyott?

De az egész szén a napsgarak energiájának egy kicsi, elenyészlen kicsi részét tartalmazta meg számunkra a múlt időkből. A nap hője az, a mi a szénben működik. A napnak ezt a hőjét felhasználhatjuk direkt is. Eddig meg meg se kezdük az ez irányban való próbálgatást. Pedig a nap hője annyi erőt sugároz folyton a földtekére, hogy azt erővel alakítsa át, szinte merhetetlen mennyiséget kapunk. A föld összes szénkészlete nem lenne elég egy néhány napra se, ha a nap által kapott, s a mindenszögbe visszacsúszott, tehát ráánk nevezetesen menő melettel általa akarnánk pótolni. A napnak ezt az erejét gépek hajtására használva fel, nemcsak hogy összes gépeinket nélkülözhetjük, hanem annyi munkát is produkálhatunk azonnal, a mely meghaladja minden képzelőnket.

De az egész szén a napsgarak energiájának egy kicsi, elenyészlen kicsi részét tartalmazta meg számunkra a múlt időkből. A nap hője az, a mi a szénben működik. A napnak ezt a hőjét felhasználhatjuk direkt is. Eddig meg meg se kezdük az ez irányban való próbálgatást. Pedig a nap hője annyi erőt sugároz folyton a földtekére, hogy azt erővel alakítsa át, szinte merhetetlen mennyiséget kapunk. A föld összes szénkészlete nem lenne elég egy néhány napra se, ha a nap által kapott, s a mindenszögbe visszacsúszott, tehát ráánk nevezetesen menő melettel általa akarnánk pótolni. A napnak ezt az erejét gépek hajtására használva fel, nemcsak hogy összes gépeinket nélkülözhetjük, hanem annyi munkát is produkálhatunk azonnal, a mely meghaladja minden képzelőnket.

Közeletünk.

© Lőnként — kivált így nyári melegben — a nemzedékek és egyéb tudósok, el szoktak panaszkodni az emberiség sorsa fölött, mert rohamosan fogy a szén. Mi lesz akkor, ha az egész szénkészlet elfogyott?

irni róla vaskos történetet fűres lenne. Inkább egyéniséget jellemző néhány apróbb történetekről beszélek még el. A horvát kiegyezés miatt egykor nagyon megnehézelt rá Deák Ferencz. Heteken át alig beszélt vele. Helyezete kinos volt. Egyik parlamenti nyit ülésben Deák haragja ki is tört ellene. Deák arca rettenetes volt, a mikor haragudott. Van eset, a mikor az oroszlan rámondul a szelidítőre s egyik kezét ráteszi a szelidítő vállára. A szelidítő abban a pillanatban már a földön fekszik. Ilyen jelenet állott elő a parlamentben. De az oroszlan nem csinált egyebet: levette kezét a szelidítő vállairól s kiballagott a folyosóra szivarozni. Hanem az egész jelenetet látta az egész ellenzék s a többség s a nagy közönség. Szláv szeliden utalt arra, a Deákpárt elnökéhez s estére értekezletre hivatta össze a párt tagjait. Ott voltunk mind. Ott volt Deák is. Körülötte a nagy tanácsadók: Csengery, Bittó, Somssich, Gorove, Pulszky s a többiek. Szláv szeliden utalt arra, a mi a parlamentben történt s kijelenté, hogy nem érzi magát többé hivatottnak az ország kormányzatának élén maradni. Jelentést tesz ő felségének s erről akarta a pártot értesíteni. — Sohasem vágytam — ugymond — a miniszterelnöki magas állásra, ez állás terhehez én gyöngye vagyok s alig várom azt az időt, a mikor e terhektől megszabadulhatok. Tudjátok ti azt, hogy én ösztönöztem beszélek s hogy felségem urunk bizalmán kívül egyedül a ti kívánságotokra s az ország érdekében tartottam meg eddig is állásomat. De pártunk nagy vezetékére rólam való véleménye elhatározásomra mindig döntő befolyással volt. Ha igyekeztemet helyeselte, hiszen egyéb érdemem úgy sincs, mint hazafiás tisztá igyekezet, ezt mindig a legnagyobb jutalomnak tartottam; ha pedig nehezítelését vontam magamra, ezzel tisztán meg van az utótelmen jelölve, habozás nélkül indulok el rajta. Beszéde nagy hatást tett ránk.

adnak nekem halasztást. En se adok. Tessék száraz kenyereket enni, míg az adó ki nem kerül. Az ország előbb való, mint az urashodás. A huszárkapitány sarkon fordult, eiment s két bajtársát rögtön küldte Kerkapolyhoz kihívni őt bajvívásra. Szláv valahogy azonnal megtudta ezt. Elfordult vele a világ ennek hallatára. Hogy a miniszter bajvívására hívja valaki azért, mert nem adott adóhalasztást: ilyen esetről még nem volt tudomása, mióta országoktól kormányoznak. Rögözt hivatla unokaöccsét, atyafiságosan ösztönözta kegyetlenül s bezárta előtte házat és rokoni szivét örökre. Ennek huszonhét estendeje s azóta folyton idegen volt hozzá s talán csak most halalos ágyán engesztelődött ki iránta. Vagy talán még most se. — Egy este nagy felindulás látszott rajta, a mint belépett a körbe. Arca piros volt, szeméi haragban égtek, szokatlan gyorsasággal járt föl és alá a nagy teremben, alig akart valakivel szóba állani, de azért dohogott, káromkodott szörnyen. Utját állottam. — Mi baj? Kit ölték meg? — A gazember! Látott már valaki valaha ekkora tolvajt? No hiszen kerüljön még valaha a szemem elé! — Mi történt hát az istenért? — Épen most dohattam ki szobából egy képviselőt. Ellenzéki képviselő! Az ősszel oda jön hozzám három franciaival. Előadja, hogy a franciák valami új találmány segélyével az erdei fák feldolgozásából tiszteres hasznót tudnak kiteremteni s hogy ezt behizonyíthatnak, adjak nekik kíséreltetre a lítő-hradéki kincstári erdőből öt holdat. Ha sikerül a kísérelt: óriási hasznót hoznak a kincstári erdő. Adtam. Miért ne adtam volna? Szerződést kötöttek, a mely szerint én adok nekik kíséreltetre öt hold erdőt ott, a hol őök kijelölik, fizetnek pro recognitione juris dominialis holdanként egy aranyat, ha pedig kíséreltük sikerül: eladok nekik hasonló célra két ezer hold erdőt. S

képzeld csak, mi történik? Most eljönnek hozzám, vezeti őket a képviselő s az a képviselő előadja, hogy kíséreltetük befejezték, az teljesen sikerült s most a szerződés alapján követelik tőlem a két ezer hold kincstári erdőt, holdanként egy aranyért. Én ráfordérok a képviselőre. „Ement az eszed? Hiszen az a két ezer hold erdő megér egy milliót!” A képviselő azt feleli, hogy nem az a kérdés, mennyit ér; akármennyit ér, nekik jár az a két ezer hold. Dühbe jövök. „Hiszen az ország az az erdő s te mint az ország képviselője: lelkedre tudnád venni az országnak ekkora kárát?” Képzeld csak, mit felelt rá! Azt mondta: „én most üzletember és szerződő fél vagyok, nem országos képviselő. követelem azt, a mit szerződésben nyújt.” A gazember! Fejemben ment a vér, besöngözttem a kormánykört s megmondtam neki, hogy azt az urat vezesse ki. Így történt. Még most is alig tudom boszusagomat leléltapítani. Bizony igaza volt, hogy azt az urat kidobta. Se előtte, se utána nem történt olyan eset, hogy a miniszterelnök hivataloslagvaló dohanott volna ki képviselőt a szobájából. Pedig talán eféle alkalom akadt volna máskor is. Rég nem él már az a képviselő. Azután alig is élt pár estendeje. A Wencheim-kabinethen a fuzió után magas állása volt. Nevét minek mondanám meg? — Huszonhét év előtt világiállás volt Bécsben. A nemzetközi jury tagjai összebeszéltek, hogy lejönnék Budapestre megnézni Magyarországot. Lejötték csaldjúkkal s nők, férfiak voltak vagy háromszázan. Szláv estélyt adott tiszteletükre a miniszterelnök palotában. Meghívta természetesen a törvényhozas tagjait is. Nem magyar diszruhában, hanem frakkban kellett megjelenni. Minden külföldi ember mellén rendjelek sokasága csillogott. A magyar diszruhához természetesen nem kell semmiféle ördő. E diszruha fénye mellett minden rendjel csillogása elenyészik. De a magyar törvényhozók csak egyszerű frakkban

szélesedik meg a föld. A föld összes szénkészlete nem lenne elég egy néhány napra se, ha a nap által kapott, s a mindenszögbe visszacsúszott, tehát ráánk nevezetesen menő melettel általa akarnánk pótolni. A napnak ezt az erejét gépek hajtására használva fel, nemcsak hogy összes gépeinket nélkülözhetjük, hanem annyi munkát is produkálhatunk azonnal, a mely meghaladja minden képzelőnket.

szélesedik meg a föld. A föld összes szénkészlete nem lenne elég egy néhány napra se, ha a nap által kapott, s a mindenszögbe visszacsúszott, tehát ráánk nevezetesen menő melettel általa akarnánk pótolni. A napnak ezt az erejét gépek hajtására használva fel, nemcsak hogy összes gépeinket nélkülözhetjük, hanem annyi munkát is produkálhatunk azonnal, a mely meghaladja minden képzelőnket.





lyeslével, a józan polgárság előtt sem érdem...

Az esztéri bölcsész tudósítónk a következők...

Dr. Pajzs Gyula megyei bizottsági tag, ráczalmási...

Az ünnepség délután 4 órakor vette kezdetét. A köz...

A néppárt részéről történt ünnepség már az ünnepség...

A főszolgabíró beszédjére létszám a nép lecsillapott...

A harmadik ember letartóztatásán aztán kevésben...

A kormány képviselői Esztergomban. Az esztéri...

Az esztéri ünnep. — Az Egyetértés tudósítójától. —

Esztergom, aug. 13. A primási városban holnap kezdődik meg a magyar...

Esztergom városa már is teljes díszben van. Csaknem...

A püspöki kar részéről eddig a következők jelentették...

Az esztéri ünnep. — Az Egyetértés tudósítójától. —

Esztergom, aug. 13. A primási városban holnap kezdődik meg a magyar...

Esztergom városa már is teljes díszben van. Csaknem...

A püspöki kar részéről eddig a következők jelentették...

Az esztéri ünnep. — Az Egyetértés tudósítójától. —

ának felidézése igen szépen sikerült. Az államrend...

A holnap kezdődő ünnepségek kimagasló momentumu...

A Szent-Háromság csoportzata foglalt helyet, a földet...

Gyönyörűnek ígértek a holnap esti kivilágítás. A vár...

Csaszkó György kalocsai érsek, a ki ma délelőtt 10 ó...

A hercegszékben ma délelőtt a főszékességi káptalan...

A főkapitány tagjai már új méltóságuknak megfelelő...

Hír jár, hogy a király többet a kanonokok közül ki...

UJDONSÁGOK. — augusztus 13.

— Személyi hírek Rainer főherceg Romániából Bécsbe...

A király születése napja. Augusztus 18-án tölti be a király hetedik életét.

Budapestben is javában folynak már az előkészületek...

Csaknem két óra hosszáig tartó tanácskozás után elhatározták...

A csatáért a király monogramja egy felkelő nap, benne a '70 évs-vel, lesz acéltelén lángokból...

A központi vásárcsarnokot is díszesen világítják, homlokzatán az 'F. J.' monogrammal.

A belvárosi templom csucsára egy csillag, a városkőz tornyára a magyar címer jón.

A körutakon s a nagyforgalmú belső utvonalon gázközpontok, spirálak, csillagok sfb. fognak égni.

Ezenkívül bengali tűz fog égni a Dunaparton; a vígudóra pedig nagy elektronos reflektor jón.

A Dunán két költő hajón nagy tűzijátékokat fognak rendezni.

— Királygyilkosok napja. Vasárnap ominózus nap az államfőre nézve.

A párisi nemzetközi diákkongresszus. Párisi levelezők táviraloza, hogy a magyar diákoknak a kongresszus...

— A bajtársak kegyelme. A boszniai okkupáció alkalmával a Maria Terézia 32 ik gyalogezrednek 8-ik százada...

— A mit a papirusok beszélnek. A berlini királyi múzeumot papirus-gyűjteményének nagyszámú...

— A szerb király születése napja. Sándor szerb királynak augusztus 15-én, szerdán lesz a születése napja.

— A mulató perzsa sah. A párisban idős perzsa sahról igen érdekes anekdotákat beszélnek a párisi lapok.

— Sorstulajdóztó milliomos. Tragikus fatum üldözi a newyorki híres cukorkirályt, Hanemeyert, a hatalmas cukorkorpuszt megalakítója.

— Petőfi-szobor Ászdón. Petőfi Sándor tudvaleg három évig Ászdón járt iskolába.

— A mulató perzsa sah. A párisban idős perzsa sahról igen érdekes anekdotákat beszélnek a párisi lapok.

— Sorstulajdóztó milliomos. Tragikus fatum üldözi a newyorki híres cukorkirályt, Hanemeyert, a hatalmas cukorkorpuszt megalakítója.

— Händel — Messias — a prairieben. Benn az amerikai Egyesült Államok szívében, Kansasban, van egy kis telep, a melyt Bayreuth példájára a prairie zenekapitány...

— Ujabb politikai gyilkosság Romániában. Lapunk tegnapi számában írtuk meg, hogy egy elvetemült bolgár nyílt utcán megölték a Mihajleau bukaresti egyetemi tanárt és egy revolver-lövessel megölte.

— Az alkasszói főmérnök. Zoltán Győző, a sikasztó szombathelyi főmérnök ügyében a vizsgálatot dr. Károlyi Antal kir. tanácsos vezetés alatt Nagy Jenő vármegyei főügyész, Eredies Ferenc és dr. Marothy László közgazdasági bizottsági tagok végezték.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A párisi nemzetközi diákkongresszus. Párisi levelezők táviraloza, hogy a magyar diákoknak a kongresszus...

— A bajtársak kegyelme. A boszniai okkupáció alkalmával a Maria Terézia 32 ik gyalogezrednek 8-ik százada...

— A mit a papirusok beszélnek. A berlini királyi múzeumot papirus-gyűjteményének nagyszámú...

— A szerb király születése napja. Sándor szerb királynak augusztus 15-én, szerdán lesz a születése napja.

— A mulató perzsa sah. A párisban idős perzsa sahról igen érdekes anekdotákat beszélnek a párisi lapok.

— Sorstulajdóztó milliomos. Tragikus fatum üldözi a newyorki híres cukorkirályt, Hanemeyert, a hatalmas cukorkorpuszt megalakítója.

— Petőfi-szobor Ászdón. Petőfi Sándor tudvaleg három évig Ászdón járt iskolába.

— A mulató perzsa sah. A párisban idős perzsa sahról igen érdekes anekdotákat beszélnek a párisi lapok.

— Sorstulajdóztó milliomos. Tragikus fatum üldözi a newyorki híres cukorkirályt, Hanemeyert, a hatalmas cukorkorpuszt megalakítója.

— Händel — Messias — a prairieben. Benn az amerikai Egyesült Államok szívében, Kansasban, van egy kis telep, a melyt Bayreuth példájára a prairie zenekapitány...

— Ujabb politikai gyilkosság Romániában. Lapunk tegnapi számában írtuk meg, hogy egy elvetemült bolgár nyílt utcán megölték a Mihajleau bukaresti egyetemi tanárt és egy revolver-lövessel megölte.

— Az alkasszói főmérnök. Zoltán Győző, a sikasztó szombathelyi főmérnök ügyében a vizsgálatot dr. Károlyi Antal kir. tanácsos vezetés alatt Nagy Jenő vármegyei főügyész, Eredies Ferenc és dr. Marothy László közgazdasági bizottsági tagok végezték.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— A magyar székcsészés fővárosi lakossága mindenkor kiválóan tisztaságos, a melyet a királyunk, I. Ferenc József 6. felszól. az évi augusztus hó 18-án tölti be életének hetedik évét.

— Virágok a negesvári oszlopokról. Történelmi nevezetesség, magyar vér áztatta első földről érkezett egy nagy virágüzemény a budapesti tudományos egyetem...

— Hazafias román pap. A román sajtó terrozzal a román intelligens elemeket, ha a magyarsággal közlekednek...

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

— Páris—berlini telefon. Tegnap délután adták át a forgalomnak az új páris—frankfurt—berlini telefonvonalat.

— Ráblyi György Berlinben. Berlin egyik külvárosban borzalmas rabgyilkosság történt. Scherap Vilmos iparos...

Történelmi érdeklődés...

terrorelli... szöveg...

Bank-nál... szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

Elfogott gyilkos. Megirtuk, hogy Komlósy...

Veszedelem sör. Hogy milyen különféle helyek...

Pályázat postasegédtségi állásokra. A posta...

A folyótelep megvártatik továbbá annak igazolása...

A tanfolyamok hallgatói felvételnek: első sorban...

Betörés a Ganz gyárban. Szombatról vasárnapra...

Az arányos korosztály. Zsolt Antal habis...

Megakadályozott családi dráma. A kőbányai...

Mit csinálnék egy süket ember ezen a világon...

A rendőrség a két gyermeket elvitte a gyermek...

Elfogott betörő. Körösi Lajos háromszáz...

Életunt inna. Sándor Mihály 16 éves kőműves...

Tűz. Gück Henrik fuvarosnak az újpesti Lóv...

A rabkórházban halt meg. A minap történt...

Nagy vasuti katasztrófa.

Az Egyetértés tudósítójának táviratai. Róma, aug. 13.

Róma mellett óriási vasuti szerencsétlenség történt...

A szerencsétlenség egész területén korom-sötét...

Az egyik szerencsétlenül járt vonaton utazott Péter...

Róma, aug. 13.

A királyi pár 3 óra 20 perckor jelent meg a szerencsétlenség...

A királyi pár az éj folyamán meglátogatta a sebesülteket...

Róma, aug. 13.

A tegnapi vasuti szerencsétlenség ügyében megindított...

A katasztrófáról még a következőket jelentik: Mikor...

Róma, aug. 13.

A vasuti szerencsétlenség, mint most már megállapították...

Saraceno miniszterelnök meglátogatta a vasuti katasztrófa...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Uj népszimfók. Kada Elek, Kecskeméti város polgármestere...

Vendégszerelések Budán.

A nemzeti színház három kitűnő tagja vonult ma át Budára, hogy Maló...

Fővárosi nyári színház. Nagy érdeklődés mutatkozik...

A katolikus tanítók második országos ünnepi kongresszusa...

TANÚGY.

A Ferenz József budapesti tanítók háza igazgatósága...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

A magyarországi tanítók országos bizottságának bizottsága...

A kántor-tanítók nyugdíja.

A «Néplatinok Lapja» az évi 21. számban egy cikket...

A kántor-tanítók nyugdíja.

A «Néplatinok Lapja» az évi 21. számban egy cikket...

A kántor-tanítók nyugdíja.

A «Néplatinok Lapja» az évi 21. számban egy cikket...

A kántor-tanítók nyugdíja.

A «Néplatinok Lapja» az évi 21. számban egy cikket...

A kántor-tanítók nyugdíja.

A «Néplatinok Lapja» az évi 21. számban egy cikket...

A kántor-tanítók nyugdíja.

A «Néplatinok Lapja» az évi 21. számban egy cikket...

A kántor-tanítók nyugdíja.

A «Néplatinok Lapja» az évi 21. számban egy cikket...

tanítói és kántori járandóságok együttesen tanítói fizetés...

Arany Bálint, Szabó Sándor, Fényes György, Vecsei Sándor, Molnár Imre, Hájjas Dániel, Szalóky Dániel, Vecsei József, Fekete Károly, Gubányi Lajos, kántortanítók.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Szűk lesz-e a sertesközvágóid? A budapesti hentesipartestület...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Az Eötvös-alapgyűjtő és kezelő bizottság Ujváry Béla...

Lebontott állvány. Nagy felújítást kellett megkezdni...

A müncheni nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

A budapesti nyári futtatások. A második nap programja...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

szöveg...

is a szociáldemokrácia hatalmas üntetésé lett, a mely a belvéri szocialistákat bizonyára lelkük mélyében megihlette.

A sira hétszáz koszorút küldtek. Föltűnt volt a hamburgi munkások koszorúja ezzel a felirattal: Utolsó üdvözlés a hazátlanoktól az örök rebleniéknél.

A gyásmenet déli fél órakor indult el a temetőbe, s a szertartás csak este nyolczadél órakor ért véget.

Steiner püspök halála. Steiner püspök ravatlatát a székesfehérvári püspöki rezidencia nagy termében ültetve látogatták. Délután 4 órakor az összes papuság Károly János nagypópstól vezetés alatt a ravatlahoz jártak. A holtapri temetésére Székesfehérvárra érkeztek Mezőszőlősi Gyula szatmári, Majláth Gusztáv erdélyi püspökök, Fehér Ipoly nagybenedek főpát, a megyei papság nagy része és a környékbeli arisztokraták. Ujban-hajdúvári bíróknak, Bubics, Rindlty, Firczák és Ivankovics püspökök küldtek részvétleveliket. Jászfőhercegen és családja koszorút helyeztetett a ravatlatra.

TÁVIRATOK.

Belgrád, aug. 13. Pantelios István tábornokot megfosztották tartalékos tábornoki rangjától és megiltották neki a tábornoki egyenruha viselését. Ennek a rendszabálynak az oka az a beszéd, a melyet Pantelios a tisztikar tiszteletére nemrég adott díszelőadásban mondott.

Bolgár-román konfliktus.

Bécs, aug. 13. A Times bécsi levelezője jól értesült forrásból azt jelentette lapjának, hogy Bulgária és Románia közt legközelebb komoly összeköttetésre kerül a sor. Az összeköttetés oka a macedóniai liga által elküvetett gyilkosságok és egyéb zavarok. Így legutóbb is Mihaleanu bukaresti tanár gyilkosságánál is bolgár kezű mörködhettek, mert a számos letartóztatott ember között Kazakov szófiai újságíróval olyan levelet találtak, a mely a bolgár belügyminisztert erősen kompromittálja. A román kormány ez ügyben szigorú hangú jegyzéket küldött Bulgáriába, de azért itt nem félnek attól, hogy a szófiai kormány erre komolyan merne fölállni, mert már a régi román kormány külügyminisztere, Lahovary is küldött egy ilyen esetben megróvó jegyzéket Szófiába s a bolgároknak erre se volt komoly válaszuk.

Bukarest, aug. 13. Az Agence Roumaine jelenti: Ioanescu bolgár miniszterelnök a szófiai román követnek arra a kívánságra, hogy Mihaleano ügyével meggyilkolása miatt indított büntető eljárást a szófiai macedon-bizottság ellen, azt válaszolta, hogy a bolgár kormány nem járhat el a nevezett bizottság ellen, a míg nem kapja meg a román bíróságok perirátalt. Ezt a választ a közvélemény és a sajtó nagyon előkezesen találja és úgy fogja fel, hogy a bolgár kormány elismeri Románia reklamációjának jogosságát, holott eddig tagadta a macedon bizottság akcióit. A román kormány most már arra kéri a bolgár kormányt, hogy szentesítse bizonyonyitva be azaz, hogy a macedon bizottság egy valóságos és már bebizonyított tetteitől üldözze, tudniillik azért, hogy a szófiai román alváltól fenyegetett 30000 frankot csikart ki. Ez a büntető elcselvény bolgár területen közzétett el és a bolgár kormányának a román kormány nézete szerint nincs oka arra, hogy a bírót eljártatja ebben az ügyben tovább is halogassa. A román kormányt elnököt szándéka, hogy nem enged, a míg teljes elégtételt nem kap. A sajtó és a közvélemény osztatlanul helyesli a kormány magatartását és támogatja eljárását.

A transzváli háború.

London, aug. 13. A Reuter-ügynökség jelenti Ermoldóv tegnapi kelettel: Buller tábornok Ermoldóv érkezett. A búrok visszavonultak. A Times jelenti Zernstóv 7-diki kelettel, hogy Carrington tábornok, miután nem sikerült Eldandóvot fölmenni, visszavonult Mafeking felé. Vesztéses tizenöt halott és hat sebesült.

London, aug. 13. Roberts lord táviratozza Pretóriából tegnapi kelettel, hogy Kitchener lord helyreállította az összeköttetést Methuen lorddal. Azok a búrok, a kik Kitchener és Methuen arzenálára előtököltek, megkötözték. Az ellenség ma reggel át akarta lépni a vasutat Wolverdin állomás mellett, a hol Smith-Dorrien megtámadta. E hónap 9-én Methuen utódára harcba keveredett az ellenséggel Buffelhaf mellett és hat szekeret és két ambulanciát vett el tőle.

A közönség köréből.

Vérgyógyítás (Hemopátia.)

Uj, kipróbált gyógyszer. Kimaradhatatlan siker asthma, szív-, vese-, gyomor-, bel-, ideg-, vér- és bőrbajoknál. Biztos védelem szélhűtés és elmevagy ellen. Ekvénte száz meg száz teljes gyógyítás még a leg súlyosabb és legrosszabb bajoknál. E gyógyszer megtalálása és egyedüli képviselője Dr. Kovács J. egyet. orvosdoktor. 38015 Rende naponta intézkedjen V. ker. Váci-körút 18. sz. Házán kívül is kérés, megvilágosra viderre is meg.

Ő cs. és kir. apost. felség közeledő születésnapja, valamint a Szent István napra, Magyarország nemzeti ünnepe, ajánlok a közkeletűségű, Teasszójánál és Via Brava magyar posztereket és a francia művészeti posztereket irant emléktárgyokat gyarukban bármikor szivesen látjuk. Teljes tiszteltet 39141

LOUIS FRANCOIS & Co. pezsgőbor gyárosok és k. kir. udvari szállítókö Budapest.

Meghívás.

Minden érdeklődőt, első sorban a t. pépbánsági urakat cegnell tiszteltet meghívok egy görbnyópló, s 17,182 sz. alatt szabadalmat nyert

tőrekrázó villa

teljesítmény bemutatása végett, melynek előnye, hogy nemcsak magát a nagy polvárák ki nem dob, hanem mindent visszatart, így naponta több métermázas gabona megakartását eszközöl. Sipe, Temesmegye, 1900 augusztus 14.

39147 Czáran Ottó földbírtokos.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, aug. 13. A kereskedelmi kamarák vámerkezésele ma az ásványok vántételeit tárgyalta és csaknem valamennyi pontra néve megegyezésre jutott.

Az előző: En nem engedem magamat sikkeskedéssel vádolni, inkább megyek és itt hagyom az egész körgyűlést. Mi már leköszöntünk és sem jelentést, sem más vagyonszerződést előterjesztünk aznap fogok.

Felkiáltások: Akkor megkérjük a törvényeket, hogy intézkedjék ebben az ügyben. Végül megválasztották a felszólaló bizottságot és az előző siettet a botrányos közgyűlést berekeszteték.

Nagy ártészképtelenség. Bukarestből táviratozták: Az első bukaresti bankcég, Zachariuan és társai több mint 2 millió frank passzívával megbuktak. Külföldi bankok nagyon érdekeltek vannak a bukásnál. E bukás valószínűleg sok más bukást fog maga után vonni.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.

Gyümölcs- és dinnyefogyasztásunkra vonatkozólag Budapest szűkes főváros vásárlásainak igazgatóságától a következő sorokat vettük: Évek óta minden lehető módon igyekszünk a termelőköt a gyümölcsök szüretelésére, osztályozására és szállítására néve jó tanácsokkal ellátni. Működésünknek van is látható eredménye, de most meg azt tapasztaljuk, hogy a termelők felváltól, az éret gyümölcs utközben a szállítási alapon korromlik, továbbá jobb árak reményében nagyon is korán szüretelnek és nem vesznek maguknak annyi fáradságot, hogy például úgy fának a gyümölcsöt csak a piacra való szednek le, tudniillik hogy több ízben szednek meg a fát, hanem egyszerre leszedik az érett gyümölcsöt az érleltet is. Ugyanígy vagyunk a dinnyével. Hozzájárul még ehhez az is, hogy az idei dinnyetermelés, legalább az eddig érkezettekről néve, a kényszerítés és izetlen dinnyék tömegével válik ki. Figyelmeltétek tehát a termelőköt és kereskedőket, hogy várják be azt az időt, a mikor a gyümölcs és dinnye élvezhető és ne drássanak el a piacot érlelt és alig élvezhető gyümöccsel, meg az elköszás által okozott kárt saját magoknak kell tulajdonítaniok.



Ezen hirdetés rovattal minden szöveg... TELEFON 5166.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk... Nemcsak A. dohányföldje IV. Petőfi-ter 3. szám.

Vétel.

Gig. Jó karban, esedeg lóval együtt megvételre keresték. Ajánlatot kérek a kiadóhivatalban.

Felső keres. iskolát

Jól végzett fiatal ember ajánlatot tesz. Kérés a kiadóhivatalban.

Alkalmazást nyer.

Polgári iskolás. Leánykamat itthon ójtanom tanított és olyan helyet (nevelőnő) keresek mellette.

Könyvezetési

Egy szépen burtozott. Külön bejárta, két ablakos szoba, 2 intelligens fiatal ember részére kint.

Csomaghordok

BEKER S. ALBERT-nál. Budapest, VI., Király-utca 44. a csészék kaphatók.

Pályázatok

Márosvásárhelyi kir. tiszteletköltségű alkalmi díjak. Marósvásárhelyi kir. pénzügyi igazgatóság felhívja a pályázókra.

Párisba utazók

figyelmebe! Neikolozsetellen mindazoknak, akik a párisi kiállításra utaznak.

Különféle.

Pénzkölcsönt. Kétfelvező, több évi lefélése, katonai-tiszteknek (házasági óvadékra és óvadék céljából is).

Könyha-brendezés

Magyar kir. tiszteletköltségű alkalmi díjak. Budapest, VII., Szerecsen-utca 1. sz.

nyers és vizmentes takaróponyvák. kender-jutazsákok és dohányzsinogok. BÜCHLER SÁMUEL

HEIM-féle Meidinger-kályhák. Budapest és Bécs. H. HEIM

LÖWY SÁNDOR FELDMANN S. UTÓDA. Budapest, VI., Eötvös-utca 23/a.

Atlasz-paplanok minden színben 14 koronától feljebb.

DECKERT és HOMOLKA. BUDAPESTEN V. DOROTYIA-S. A nagy kir. államvasút és a magyar állam szállítás.

Villamvilágítást. A legszakszerűbb kivitelben, kifolyó aron vezér.

Tykoszem-vágó és benőtt korom műelő-terem. Kossuth Lajos-utca Ferenczyk bazár IV. lépcső 1. em 11.

Akar ön sok pénzt? havonként egész 1000 koronát tiszteletesen és rizikó nélkül keresni?

Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban, Papnövelde-utca 8.

Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páratlan sikerű gyógyhatásai folytán legmelegebben ajánljuk Dr. Mitzger Tivadar

hírneves hydro-elektrotherapiát rendelő-intézetét Budapest, Teréz-kört 44. I. em.

Remélek délelőtt 8-10, délután 2-3-ig

Hotter állategészségi készítményei, a legkitűnőbbek az ujkorban. Hotter-féle Training-fluid.

Hotter-féle Absorbínol. Kosztosítószer lovaknak, nagy palackok 6 ft, kis palackok 3.50.

Hotter sertéspar. Agril táp-por. Lovaknak és szarvasmarhák számára 50 krajczár.

Férfiak figyelmébe. A legkiválóbb és idült ügyes-felhasználó (magfolyás stb.) egyedül gyors és biztos sikerrel használhatóak.

Versenyárgyalási hirdetmény. A keér-szemjéni partvédezet helyreállítási munkálataihoz szükséges

Arlejtési hirdetmény. A nagyméltóságú m. kir. földművelésügyi miniszternek f. é. 42846, 36950 és 14187. számú magintézményi feljuttatás ellenében közzétett.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Partoljuk a magyar ipart és a magyar munkát, mert eleven csupán hazai anyag feldolgozása, magyar munkások által.

KRAUSZ ÉS TÁRSA. Budapest, VII. ker., Király-utca 91. Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatóság nyilvános ajánlati úrralás hírelt a Hatvan állomásra létező felveteli épület bővítéséhez

Valódi francia és angol GUMMI és hallojzat-különböztetésekre

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Mad. M. WEISS. Bécs, I., Neuer Markt S. Mezzanin, 12. emeleti lakás.

Kwizda Ferenccz János. Cs. és kir. mosóvíz lovaknak.

Kwizda-féle Restitutions-fluid. 1 üveg ára 2 kor. 80 fill.

A Győr szab. kir. város felső kereskedelmi iskolába

Fagyapótot. gyümölcs, cukormentes, tejföl, szőlő, csipke, szőlő, valamint kárpitos munkákhoz ajánlunk.

Budapesti fagyapótyár. Reichner Arnold Budapest, Váci-ut 95. sz.

GUMMI. Budapest, V. ker., Király-utca 42. sz.

FLORA drogueria. Budapest, V. ker., Váci-kört 42. sz.

Pályázati hirdetmény. Aliga forgalmú kiterő alapítványi és magánsegítségnyújtó építési munkára

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

Faeladási hirdetmény. A lippai magy. kir. főerdőhivatal irodájában 1900. évi szeptember hó 20-án délelőtt 10 órakor.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum kiadásában: Szerelmek könyve

1900. SZÉK BUDAPEST. TELEFON 5166. Készítők: CSAR BERNÉI, ELŐVÉDELMEZŐ, EGY ÉV... Január hónapjának... Ezen hirdetés rovattal minden szöveg...